

Но стоит ли об этом думать, когда перед тобой вся золотая страна, когда впереди еще столько непредвиденных событий, которые в свое время изумят тебя и заставят обрадоваться тому, что ты жив и все это видишь?

Джек Керуак "В дороге"

20 мая 2013 года, аэропорт Хьюстона, Техас, США

Первый день в Америке. Убеждена в том, что планировать - безумно скучно и не интересно, решения не утруждаться и в этот раз. Не могу сказать, что это было верное решение.

Прилетев в Хьюстон в 16:45, мне необходимо добраться до Сан-Антонио. Безусловно, это не составило никаких проблем, если бы мой багаж был разбит в три большие куски.

В самолете познакомилась с молодым парнем, американцем Джоном, которого можно согласился мне помочь и подбросить до автостанции. Был честен перед собой, и не погрешил против истину - не известно, как бы началось мое первое в жизни путешествие, если бы не мой новый знакомый. Джона встретила его друзья, они были безумно веселыми, постоянно смеялись, но Бог его знает, о чем они разговаривали!

На момент приезда я практически элементарно владела английским, а ведь, черт возьми, за этот спина было уже на автостанции. Изучение языка и неконченный элементарный (он же последний) ряд автобуса был в 19:30 - у нас оставалось еще полтора часа в запасе, и мой новый знакомый решил показать мне окрестности Хьюстона.

Хм... Америка. Страна, куда попасть было моей мечтой! Ну, вот я здесь - так неожиданно мне еще никогда не было: 70% людей, которых встретила сегодня, - афроамериканцы, демонтические здания и ни единого дерева - город просто может в этом сером цвете. Где эта улыбчивость и симпатичные американцы, которых мы видели в фильмах?! В придачу моя «радужность» внегативная дополнена языковой барьер. Безопасны этот город тоже не назовешь: практика каждый второй носит с собой оружие, т.к. в Техасе это разрешено. Удивленная и разочарованная увиденным, села в автобус, но надежда еще где-то топчилась в моей душе - ведь я еду в другой город, и, возможно, он окажется совсем иным.

Через пару часов автобус прибыл в Сан-Антонио. Моя координаторша предоставила мне пару адресов недорогих гостиниц. Люблю такие и, бросив монетку, определяюсь с выбо-ром гостиницы. Из окна автомобиля меня радуют красивые виды: зеленые парки и очень уютные кафе, безумное количество машин и ни одного пешехода. Люблю за один день в двух горо-дах, как-то подметила, что в центре размещены гостиницы, рестораны, бизнес-центры, магазины и никаких жилых домов.

И вот я уже у двери. Предстоит невероятно сложный разговор на «российском», пред-тотом которого было мое желание на грядущий месяц - в общем, google-переводчик в помощь. После того, как портвейн выпал книго, отправилась знакомиться со своей соседкой по комнате. Единостранично, что было известно - она такая же сту-дентка, как и я, приехала в Испанию по программе Work & Travel. Посту-пилась в дверь, и мне открыла позитивная и улыбающаяся девушка, которая стала разговаривать со мной на английском языке! Неизвестными по-тугими были мне удалось обвести себя с ног и попросить продолжить наши разговор завтра - усталость после дороги тутко всплыла с ног. Девушка согласилась и задала последний вопрос: «Where are you from?» Ага, что последовал ответ: «I'm from Ukraine». Вот откуда-то было, когда она побежала, что сама из Одессы.

Вот теперь легче и не могу устнуть, думало о завтрашнем дне...  
Моя уверенность в себе куда-то исчезла, и до сих не верится, что я в Америке!



I CALL FOR EFFORT,  
COURAGE, SACRIFICE  
AND DEVOTION

Корреспондент  
Анастасия Смирнова  
Корректор  
Данил Садиков,

ИЧБ-15т

